



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

### ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο, 27/04/2023  
Αριθμός Πρωτοκόλλου: 7526

#### ΠΡΟΣ:

Τους εκπαιδευτικούς της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου

που διδάσκουν **ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ**

(μέσω των Σχολικών Μονάδων της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου)

#### ΚΟΙΝ.:

- Δ.Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ανάρτηση στην ιστοσελίδα της)
- Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία – Παράρτημα Ηρακλείου

### ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε Ημερίδα Μαθηματικών

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Προσκαλείστε σε επιμορφωτική Ημερίδα με θέμα:

**Οι νέοι θεσμοί και η επιρροή τους στην διδασκαλία,  
τη μάθηση και την αξιολόγηση των μαθητών στα Μαθηματικά**

η οποία θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 4 Μαΐου 2023, ώρα 18.00 - 21.00, στο Αμφιθέατρο του πρώην ΠΕΚ** (Γ. Κορνάρου 17, Εσταυρωμένος, Ηράκλειο – συγκρότημα Πρότυπου Γυμνασίου και Γενικού Λυκείου Ηρακλείου), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ώρα	Θέμα	Εισηγητής/Συντονιστής
18.00 - 18.30	Οι νέοι θεσμοί και οι αλλαγές στην εκπαίδευση: τράπεζα θεμάτων διαβαθμισμένης δυσκολίας, νέα προγράμματα σπουδών, πολλαπλό βιβλίο, συλλογική εσωτερική αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου της σχολικής μονάδας.	Δημήτριος Καλυκάκης Σύμβουλος Εκπαίδευσης
18.30 - 19.00	Η διδακτική προσέγγιση ενός μαθηματικού έργου σύμφωνα με τα Νέα Προγράμματα Σπουδών.	Ειρήνη Περυσινάκη Σύμβουλος Εκπαίδευσης
19.00 - 19.30	Η αξιοποίηση του νέου εκπαιδευτικού υλικού στη διδακτική πράξη.	Ανδρέας Βαρβεράκης Πρόεδρος του Παραρτήματος Ηρακλείου της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας
19.30- 21.00	Συζήτηση, ερωτήσεις, τοποθετήσεις, συμπεράσματα.	Α. Βαρβεράκης, Ε. Περυσινάκη, Δ. Καλυκάκης

Σκοπός της ημερίδας είναι αρχικά να γίνει μία επισκόπηση των νέων θεσμών που έχουν εφαρμοστεί ή που πρόκειται να εφαρμοστούν, να σχολιαστεί το περιεχόμενο και οι επιπτώσεις τους, να δοθούν συγκεκριμένα παραδείγματα και στη συνέχεια να ακολουθήσει επικοινωνία των μελών της μαθηματικής εκπαιδευτικής κοινότητας μέσα από διάλογο και συζήτηση πάνω σε αυτά ή και σε άλλα επίκαιρα ζητήματα σχετικά με τη διδασκαλία, τη μάθηση και την αξιολόγηση των μαθητών στα Μαθηματικά.

Η παραπάνω επιμορφωτική δράση οργανώνεται από το Παράρτημα Ηρακλείου της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας και τους Συμβούλους Εκπαίδευσης κλάδου ΠΕ03 Ειρήνη Περυσινάκη και Δημήτριο Καλυκάκη.

Η συμμετοχή στην ημερίδα κάθε συναδέλφου είναι πολύτιμη για όλους μας. Σας περιμένουμε και σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία σας. Μετά το πέρας της ημερίδας θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι Διευθύντριες να επιδώσουν το παρόν έγγραφο σε έντυπη ή ψηφιακή μορφή στους εκπαιδευτικούς του σχολείου τους που διδάσκουν Μαθηματικά.

Για τους οργανωτές

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ  
Σύμβουλος Εκπαίδευσης

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΛΥΚΑΚΗΣ  
Σύμβουλος Εκπαίδευσης

**Πληροφορίες:**

6937372737 (Α. Βαρβεράκης)

6978044469 (Ε. Περυσινάκη)

2810246866 (Δ. Καλυκάκης)